
令和７年２月２８日現在

　 当アンケートは令和7年1月27日から同年2月28日まで実施し、回答総数は 2,038件であった。

（うち、オンライン回答 2,015件、用紙による回答 23件）

1 　あなたのお住まいの市町を教えてください。

2 　あなたの性別を教えてください。

3　　あなたの年代を教えてください

70歳以上 215 10.6

合計 2,038 100.0

40歳代 545 26.7

50歳代 511 25.1

60歳代 411 20.2

20歳未満 8 0.4

20歳代 62 3.0

30歳代 286 14.0

回答しない 46 2.3

合計 2,038 100.0

年代 回答数 割合（％）

性別 回答数 割合（％）

男性 644 31.6

女性 1,348 66.1

日出町 280 13.7

その他 41 2.0

合計 2,038 100.0

残骨灰住民アンケート集計結果　（速報）

市町名 回答数 割合（％）

別府市 1,622 79.6

杵築市 95 4.7
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5 　残骨灰から取り出した有価物を売却し、未来を担う子どもたちへの助成に使うことをどう思いますか。

どちらかといえば反対 58 2.9

わからない 102 5.0

合計 2,038 100.0

賛成 1,433 70.3

どちらかといえば賛成 394 19.3

反対 51 2.5

知らなかった 1,058 51.9

合計 2,038 100.0

使途について 回答数 割合（％）

知っている 980 48.1

4　　火葬後にご遺族等により収骨されて残った骨や灰など（残骨灰）に金、銀、プラチナ、パラジウムなどの有価
物が含まれていることを知っていますか。

有価物が含まれていること 回答数 割合（％）

知っている
48.1%

知らなかった
51.9%

賛成
70.3%

どちらかといえば

賛成 19.3%

反対
2.5%

どちらかといえば反対
2.9% わからない

5.0%


